

# Змеи

*Змеи – говоря по научному подотряд класса пресмыкающаяся отряда чешуйчатые.*

# Анаконда



Анаконда – самая большая из существующих в природе змей.

Самая крупная пойманная гигантская анаконда весила 97.5кг при длине 5.2метра.Эту змею поймали в Венесуэле в диких джунглях. Жители глухих деревень утверждают что видели более крупных анаконд, но доказательств существования более крупных экземпляров нет.

# Удав



Удавы – в основном крупные  
яйцеживородящие змеи.  
Подсемейство удавов в основном  
известно благодаря роду  
обыкновенных удавов. Самый  
типичный представитель этого рода  
– одноимённый вид “ Удав  
обыкновенный”. Особи этого вида  
достигают 5.5 метров в длину.

# Кобра



Одни из самых известных змей – кобра. Наука выделяет 16 видов кобр, многие из которых достаточно крупные.

Кобра имеет удивительный навык, она может поднять своё тело в вертикальное положение. Если кобра крупная, то в таком положении она может быть наравне с человеком.

Кобры являются ядовитыми змеями. Их укус может быть очень опасным для человека.

Кобры – это теплолюбивые змеи, они никогда не живут в странах, в которых зимой выпадает снег

# Уж



Одна из самых мирных змей нашей природы – это уж. Эту змею легко узнать по жёлтым пятнам на голове.

Ужи не ядовиты и нет причин их бояться. Ужи живут на берегах водоёмов, таких как озёра и болота, заводи. Стоит отметить, что есть подвид ужей, которые обитают вдалеке от водоёмов.

# Гадюки



Гадюки – это обитатели наших широт. Гадюки – это ядовитые змеи, упоминание о которых вызывает страх у людей. Гадюки могут иметь очень разнообразную окраску. Каждый подви́д может внешне очень сильно отличаться от других подви́дов, при этом на спине у всех гадюк есть характерный зигзаг.

# Медянки



Медянки – маленькие змеи обитающие на опушках лесов. Медянки питаются в основном ящерицами, иногда насекомыми.

Хотя медянки имеют ядовитые зубы, но их размер слишком мал и их пасть не способна схватить человека. Разве что за палец руки.

Но и в этом случае их укус не представляет серьёзной опасности.

Внешне медянка похожа на  
маленькую гадюку. Ромбы и  
зигзаговидные узоры на спине  
медянки.

# Полозы



Полоз – название нескольких видов змеи.

В наших краях известен каспийский полоз – это достаточно крупная змея, она не ядовита, но весьма агрессивна. Именно из-за агрессивности полозов не любят.

Хотя они не представляют опасности для жизни и при встрече с ними можно просто дальше идти своей дорогой.

# Кошачьи змеи



Кошачьи змеи – род змей небольшого размера, являющихся дальними родственниками ужей. Род состоит из 12 видов, которые распространены в Африке, на юге Европы и на юго-западной части Азии. В России обитает один вид – кавказская кошачья змея. Этих змей в России можно встретить только в Дагестане.



\* Будьте осторожны.